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Proba scrisa
MATEMATICA

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

¢ Se puncteazi orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor, in limita punctajului maxim corespunziitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impirtirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L a) T +my—2=0. A=m> +8 2p
A >0, pentru orice numidr real m . deci ecuatia f(x)=0 are doui solutii reale distincte 3p
b) .4(_—1—\/30)‘ B(—1+J§.0).deci AB=243 2p
Cum ¥V(-1-3). obtinem V4 =¥VB = 2+/3 . deci triunghiul V4B este echilateral 3p
0 flx)=x.cu A, =A+4x,.i= 1.2: X +xy =—m. xx; =—2. pentru orice numar real m 2p

[B%)

A+A, =2(m-1)+14>0. AA, =m?(m-2)

Ay >0 381 A, > 0. deci ecuatiile f(x)=x;. 7=12. au cate doud solutii reale distincte si. cum | 3p

+ 4(3!};3 —8m + 8'] >0, de unde obtinem

Xy # X,. obtinem ca multimea f -1 ({x{.x,}) are 4 elemente, pentru orice numar real m

2, | a) Segmentele 4B si MN au acelasi mijloc. de unde obtinem ca patrulaterul 4NBM este

. 2
paralelogram. deci BN || AM P
Segmentele 4C si MP au acelasi mijloc. de unde obfinem cd patrulaterul 4MCP este 3
paralelogram. deci CP|| 40 . de unde obtinem BN || CP °P
. IN MN
b) AMTN ~ AMCP . de unde obtinem — = 2p
} CP MP
. N M . IN BN
AMBN ~ AMQOP . de unde obtinem B—: MV . dect I :_B_ si. cum BN =CP =AM .
' OFP MP CcP QP 3p
obtinem AM ?=PQ-NT
¢) <CBM =<MBD si DE|/BC. deci BD=MD. de unde obtinem cid ANBM este
dreptunghi si. cum OF este mediana corespunzitoare ipotenuzei in triunghiul dreptunghic 3
P
. M
MPQ . obtinem EQ =TIP
NF — NM . - . . — 2
EQ =¥ si. cum BCPN este paralelogram si NM = 4B . obtinem EQ =¥. 5
2 2 P

adicd 2EQ=BC—- 4B




SUBIECTUL al II-lea

(30 de puncte)

1 |a)Fie a.be M =[0,+=»)
—e" =1 2
e +e’ 121 P
e’ =1
(e’ +e"-1)=20=>1In(e’ +e’ - 1)eM D a*beM 3p
b)Legea de compozitie * este asociativa dacd (x* y)*z=x*(y*z2).Vx,y.ze M 2p
x*(y*z)= x*(hl(e}: +e —1)) = hl(er +e’ +e —2)
_ deci legea este asociativa. 3p
(x*y)*z=(In(e" +¢’ —1))*: =In(e" +e” +¢ —2)
¢)a*a=In(2e" -1)
a*a*a=In(3e" —2)
Demonstratieprin inductie cd P(n):a*a*...*a = ln(ne —(n- 1)) n =1 este adevarata. 2p
de n on a
a*a*..*a="2a devine ]n(ne" —(n —1)) =
de n ori a
ne" —(n—1)=e" = e —ne” +n—1=0.Notam " = xsi obtinem ecuatia de gradul doi x* —nx +n—
care are solufiile x, =1si x, =n—1.
obtinem a =0sau a =In(n—1) 3p
2 |a) 2
~_ (2 -
F'(r):[h\/‘:m'c’rg{ vt H 2\/_ \/: 2p
3 4x’ +4x+1
1 1 N
= 4 . 3 = 5 = -
4y  +4x+4 " +x+1 S)
deci F este o primitiva a functiei f. 3p
b) Aria = J (2x+1) f(x)dx J‘l 2x+1 Y_J1(.T2+.Y+1) bt 3p
) x+1 o eyl
=In(x" +x+ 1)‘o =In3. 2p
- -~ %
) 111].1J- f(x)dx= hm(F(;r) F(-n))= 2\/:(7 {"”-H] J_ { 2”+1”: 3p
:21/§f+2ﬁ3;r:2\/5§,7_ 2p




SUBIECTUL al III-lea

(30 de puncte)

Itemul de completare elaborat:
- mentionarea competentei specifice evaluate Ip
- mentionarea activitatii de invatare in cadrul careia itemul poate fi utilizat 1p
- precizarea unui avantaj al utilizérii acestui tip de item 1p
- precizarea unui dezavantaj al utilizérii acestui tip de item Ip
- respectarea formatului itemului Ip
- respectarea corectitudinii stiintifice, inclusiv a raspunsului asteptat 1p
Itemul cu raspuns scurt elaborat:
- mentionarea competentei specifice evaluate 1p
- mentionarea activitatii de invatare in cadrul careia itemul poate fi utilizat 1p
- precizarea unui avantaj al utilizarii acestui tip de item Ip
- precizarea unui dezavantaj al utilizérii acestui tip de item 1p
- respectarea formatului itemului Ip
- respectarea corectitudinii stiintifice, inclusiv a raspunsului asteptat 1p
Itemul de tip alegere multipla elaborat:
- mentionarea competentei specifice evaluate Ip
- mentionarea activitatii de invatare in cadrul careia itemul poate fi utilizat Ip
- precizarea unui avantaj al utilizarii acestui tip de item Ip
- precizarea unui dezavantaj al utilizarii acestui tip de item Ip
- respectarea formatului itemului Ip
- respectarea corectitudinii stiintifice, inclusiv a raspunsului asteptat Ip
Itemul de tip intrebare structuratd elaborat:
- mentionarea competentei/competentelor specifice evaluate Ip
- mentionarea activitatii de invatare in cadrul céreia itemul poate fi utilizat Ip
- precizarea unui avantaj al utilizarii acestui tip de item Ip
- precizarea unui dezavantaj al utilizarii acestui tip de item Ip
- respectarea formatului itemului Ip
- respectarea corectitudinii stiintifice, inclusiv a raspunsului asteptat Ip
Itemul de tip rezolvare de probleme elaborat:
- mentionarea competentei specifice evaluate Ip
- mentionarea activitatii de invatare in cadrul careia itemul poate fi utilizat Ip
- precizarea unui avantaj al utilizarii acestui tip de item Ip
- precizarea unui dezavanta)j al utilizarii acestui tip de item Ip
- respectarea formatului itemului Ip
- respectarea corectitudinii stiintifice, inclusiv a raspunsului asteptat Ip




